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Zo zrekonštruovanej tabačiarne kultúrno-osvetové 
centrum
2. marec 2016 sa v novodo-
bej histórii Holíča zapíše 
ako mimoriadne význam-
ný dátum. V tento deň bol 
v  rámci obnovy národnej 
kultúrnej pamiatky Holíčsky 
zámok oficiálne odovzdaný 
do užívania zrekonštruova-
ný objekt tzv. tabačiarne. 
Na slávnostnom podujatí v zrenovo-
vaných priestoroch sa zišlo takmer 
dvesto hostí.
V úvodnom príhovore ich privítala 
Hana Galková, vedúca Oddelenia 
kultúry a športu, ktoré slávnosť pri-
pravilo. 
Pozvanie Mesta Holíč prijali okrem 
iných predseda Národnej rady SR 
Peter Pellegrini, poslankyne par-
lamentu Viera Kučerová a Renáta 
Zmajkovičová, ich parlamentní kole-
govia Peter Náhlik a Augustín Ham-
bálek ako aj místostarosta partner-
ského mesta Hodonín Jiří Janda. Na 

podujatí sa zúčastnili tiež zástupcovia 
dodávateľa, spoločnosti HANT BA, 
zástupcovia Krajského pamiatkového 
úradu Trnava, predstavitelia štátnej 

správy, starostovia okolitých miest 
a obcí, zástupcovia podnikateľskej 
sféry, verejných a iných inštitúcií.
V mene pôvodných majiteľov Holíč-
skeho zámku prišiel prítomných po-
zdraviť cisársky pár Mária Terézia 
s manželom Františkom Štefanom 
Lotrinským. Za prítomnosti oboch 
historických osobností primátor 
Zdenko Čambal spolu s Petrom 
Pellegrinim a  Vierou Kučerovou 
prestrihnutím pásky oficiálne odo-
vzdali zrekonštruovaný objekt do 
užívania. Priestory objektu posvätil 
páter Matúš z holíčskej rímsko-ka-
tolíckej farnosti. 
Program slávnostného podujatia 
spestril svojim vystúpením operný 
spevák a sólista SND Ivan Ožvát. Po 
skončení oficiálnej časti si prítomní 
mohli poprezerať zrekonštruované 
priestory novo otvoreného objektu.
Práce na rekonštrukcii objektu ta-
bačiarne začali v roku 2015. Boli 
realizované v rámci projektu Rekon-
štrukciou NKP podporujeme rozvoj 

kultúrno-poznávacieho cestovného 
ruchu v regióne: Objekt č. 2 Tabačia-
reň Zámok Holíč. Tento projekt bol 
spolufinancovaný Európskou úniou 
vo výške 85 % z Európskeho fondu 
regionálneho rozvoja a vo výške 10 % 
zo štátneho rozpočtu Slovenskej re-
publiky. Celková suma investovaných 
prostriedkov bola 2 564 755 eur.
Vo vyhlásenej súťaži na dodávateľa 
bola úspešná spoločnosť HANT BA, 
a.s. Bratislava, ktorá rekonštrukciu 
realizovala. Interiéry navrhol akade-
mik architekt Jozef Zamboj.
Rekonštrukciou tabačiarne vzniklo 
v tomto objekte multifunkčné kultúr-
no-osvetové centrum. S kapacitou 
až 300 miest bude slúžiť širokej 
verejnosti s priestormi pre rôzne vý-
stavy, umelecké sympóziá, folklórne 
vystúpenia, galérie a tvorivé dielne 
pre umelecké súbory i jednotlivcov, 
priestory pre záujmovo-umeleckú 
činnosť a amatérske aktivity.

Text a foto L. Novák
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Holíčsky zámok do podoby baro-
kovo-klasicistickej architektúry bol 
zrealizovaný po roku 1736 cisárom 
Františkom Štefanom Lotrinským – 
Máriou Teréziou. Súčasťou areálu 
boli aj hospodárske budovy taba-
čiarne a koniarne.

Tabačiareň v terajšom zadaní je 
riešená ako multifunkčné centrum 
kultúry. Z hľadiska architektonicko– 
interiérového dotvorenia som zvolil 
minimalisticko–moderný štýl (jedno-
duché – čisté tvary) so zameraním 
na vyniknutie historického charakte-
ru stavby – klenba – priestor – svet-
lo.  Riešil som priestor ako celok 
s  použitím minimalistických prvkov 
so zámerom vytvoriť vzdušný, od-
ľahčený, variabilný celok s dôrazom 
na vyniknutie dobového charakteru 
interiéru budovy.
Hierarchicky dominantný v areáli je 

Holíčsky zámok, sídlo cisárskej ro-
diny, budovy tabačiarne a koniarne 
boli zadefinované ako hospodárske 
a tento charakter a význam som pre-
niesol do koncepcie interiérového 
návrhu.
Určujúcim prvkom pultov je sklo, 
svetlo (LED podsvietenie) v čistom 
jednofarebnom prevedení, v tvare 
a priestore. Takisto vybrané svietidlá 
v hlavnej sále, v ďalších priestoroch 
podporujú hlavné stavebné prvky in-
teriéru – klenbu, priesto, svetlo...
Klenby, dlažba, stena i farebnosť sú 
v súlade a tvoria celok v priestore. 
Dotvorenie interiérov nábytkom, za-
riadením, doplnkami vytvára osobitú 
atmosféru jednotlivých priestorov.
Galéria 
História v obrazoch Holíča, historic-
ký nábytok, Holíčska fajansa/kera-
mika – stála expozícia

Hlavná sála
Multifunkčný priestor pozostáva 
z dvoch lodí prepojených v priestore 
doplnených o pódium
Možnosť pre rôzne kultúrno-spolo-
čenské aktivity 

Kluby, kaviareň, cukráreň
Jedinečné priestory s intímnou at-
mosférou pre príjemné posedenie.  

Akad. arch. Jozef Zamboj

Objekt tabačiarne pred rekonštrukciou... ... a po rekonštrukcii

Interiéry kultúrno osvetového centra
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U partnerov na 
spomienkovom podujatí

Oznámenie – poplatky za odpady
Finančné oddelenie Mesta Holíč oznamuje občanom, že v týchto dňoch 
sú doručované rozhodnutia o vyrubení miestneho poplatku za KO 
a DSO na rok 2016 so splatnosťou v dvoch splátkach. Prvá splátka 
je do 31.03. 2016 a druhá splátka do 30.06. 2016. Platby je potreb-
né uskutočniť prevodom na účet mesta č. 2601253002/5600, IBAN: 
SK52 5600 0000 0026 0125 3002, poštovým poukazom, priloženým 
u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do centrálnej pokladnice 
mesta (budova Mestskej polície Holíč).

7. marca uplynulo 166 rokov od na-
rodenia Tomáša Garrigua Masary-
ka. V deň tohto výročia si pamiatku 
prvého prezidenta Českosloven-
skej republiky pripomenuli v našom 
partnerskom meste Hodoníne. Na 
spomienkovej slávnosti sa spolu 
s občanmi a predstaviteľmi mesta 
i ďalších oblastí verejného života 
zúčastnili primátor Holíča Zdenko 
Čambal a jeho zástupca Rastislav 
Caletka.
Účastníkom podujatia, zhromaž-
dených pri Masarykovom pomníku 
na Námestí 17.listopadu, sa najprv 

prihovorili místostarosta Hodonína 
Jiří Janda a  Irena Chovančíkova 
z  Masarykovho muzea. Historický 
význam a odkaz osobnosti Tomáša 
G. Masaryka ako jednej z najväčších 
postáv českých i slovenských dejín, 
podčiarkol vo svojom príhovore aj 
primátor Zdenko Čambal.          
Po hymnách Českej a  Slovenskej 
republiky v podaní speváckeho zbo-
ru Gymnázia Hodonín si prítomní 
uctili pamiatku Tomáša G. Masary-
ka položením vencov a kytíc k jeho 
pomníku.  

Text a foto L. Novák

Holíč bude mať viac 
a kvalitnejšej vody
Výstavba vodovodných rozvodov 
na hornom Záhorí bola jednou 
z  hlavných tém tlačovej besedy, 
ktorá sa uskutočnila v  obradnej 
sieni Mestského úradu v Holíči 26. 
februára.
Zástupcov médií prišli na danú 
tému bližšie oboznámiť podpred-
seda TTSK a  primátor Holíča 
Zdenko Čambal, krajskí poslanci 
Ľubomír Parízek a Stanislav Cho-
vanec, ako aj Štefan Elek z  BVS. 
Táto spoločnosť v  rámci svojej 
investície uskutočňuje obnovu 
a modernizáciu vodohospodárskej 
infraštruktúry v  okresoch Senica 
a Skalica vrátane Holíča.
„Celá investícia už ide do finále, 
a tá časť realizácie akcie, týkajúca 
sa rozvodov vody do Holíča, bude 
ukončená. Kvalitnú pitnú vodu 
bude mať celé horné Záhorie,“ po-
vedal Ľ. Parízek.
Zdenko Čambal pripomenul sku-
točnosti spred niekoľkých rokov, 
keď mesto Skalica odkúpilo akcie 
BVS od obcí regiónu a stalo sa 
po Bratislave druhým najväčším 
akcionárom v tejto vodárenskej 
spoločnosti a mohlo tak pozitívne 
ovplyvňovať vodárenské investície 
na Záhorí. Štefan Elek uviedol, že 
po roku 2000 bola kvôli nedostatku 
financií vybudovaná časť prívodu 
v úseku Holíč – Senica iba po Ra-
došovce. Po 15 rokoch sa podarilo 
dotiahnuť prívod vody až do Senice 
a zvýšiť i kapacity dvoch vodoje-
mov.  Investícia za 8,5 milióna eur 

umožní už v máji pripojiť 11 obcí 
(Popudinské Močidľany, Dubovce, 
Radošovce, Koválovec, Chropov, 
Oreské, Lopašov, Častkov, Rohov, 
Rybky a Sobotište). Voda pôjde 
z malokarpatskej oblasti bez potre-
by nákladnej úpravy. Člen dozor-
nej rady BVS Stanislav Chovanec 
uviedol, že v prípade financovania 
projektov z eurofondov  vodáren-
ská spoločnosť je pripravená spo-
lufinancovať budovanie pripojení 
v obciach 5 percentami.
V ďalšej investícii v objeme milió-
nov eur sa podarilo revitalizovať 
studne v  Holíči, Skalici a  Kopča-
noch a  bol vypracovaný projekt 
na rekonštrukciu úpravne vody 
v Holíči.
Stanislav Chovanec z  titulu pred-
sedu predstavenstva poinformo-
val o  téme týkajúcej sa Fakultnej 
nemocnice s poliklinikou v Skalici. 
„Našli sme strategického partnera, 
výrazne sa navýšilo základné ima-
nie, vďaka získaným eurofondom 
sme rozvinuli chod nemocnice, 
ktorá je už tretí rok v  plusových 
číslach. Dokázali sme v  podstate 
zvládnuť zvýšenie platov lekárov 
a  sestier a  aj keď nás čaká ešte 
veľa práce a máme čo vylepšovať, 
myslím, že sa nám podarilo to, že 
skalická nemocnica dokáže po-
skytnúť pomerne kvalitnú zdravot-
nú starostlivosť minimálne v oblasti 
diagnostiky pre vyše 120 tisíc oby-
vateľov horného Záhoria,“ povedal 
S. Chovanec.  (ln)

Takmer štyridsať betónových dlaždíc 
odcudzili zatiaľ neznámi zlodeji z mlyn-
ského náhonu pri bývalom kúpalisku. 
Poškodili tým časť trasy, ktorou sa 
z  rieky Chvojnica privádza voda do 
zámockého rybníka a vodných valov.
„Rekonštrukcia mlynského náhonu 
v  roku 2011 si vyžiadala 70 tisíc eur 
a  takýmto trestuhodným činom sa 
znehodnocuje, stojí nás to ďalšiu ná-
mahu, prácu i financie,“ povedal Jozef 
Petráš, riaditeľ spoločnosti SMM Holíč, 
s.r.o, ktorá má mlynský náhon v sprá-
ve. Na miesta pôvodných, chýbajúcich 
dlaždíc zamestnanci SMM Holíč už 

položili nové dlažobné kocky a znovu 
sfunkčnili celý mlynský náhon. „Bude 
musieť byť prísnejšia kontrola aj zo 
strany mestskej polície. V prípade, ak 
sa zistí, kde sa odcudzené dlažobné 
kocky nachádzajú, budú dotyční ob-
čania či organizácia nekompromisne 
brané na zodpovednosť,“ uviedol J. 
Petráš. V tomto smere môžu pomôcť 
aj samotní občania, ktorí by prípadné 
bližšie informácie týkajúce sa odcu-
dzených dlaždíc mali nahlásiť priamo 
spoločnosti SMM Holíč alebo na Mest-
skú políciu v Holíči. 

Text a foto L. Novák

Z mlynského náhonu odcudzili betónové dlaždice
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V areáli Základnej školy na Školskej 
ulici 2. marca odovzdali do užívania 
nové multifunkčné ihrisko. Riaditeľ 
školy Roman Švec na slávnostnom 
podujatí privítal okrem iných predsedu 
Národnej rady SR Petra Pellegriniho, 
poslanca parlamentu a splnomocnen-
ca vlády pre mládež a šport Dušana 
Galisa ako aj poslancov NR SR Vieru 
Kučerovú, Renátu Zmajkovičovú, Au-
gustína Hambálka a Petra Náhlika. 
Samozrejmá bola účasť predstavi-
teľov mesta Holíč na čele s primáto-
rom Zdenkom Čambalom, nechýbali 
poslanci mestského zastupiteľstva, 
žiaci a učitelia školy.
Úvodné chvíle patrili tanečným vystú-
peniam žiakov, navštevujúcim holíč-
ske Centrum voľného času.
V príhovoroch Peter Pellegrini i Zden-
ko Čambal vyjadrili potešenie z  toho, 
že v meste vznikol ďalší športový stá-
nok, ktorý bude slúžiť mládeži i širokej 
verejnosti. 
Je výsledkom realizácie projektu Vy-
budovanie multifunkčného ihriska. 
Z celkových oprávnených nákladov 
na projekt vo výške 88 374 eur tvori-

la takmer polovicu dotácia pridelená 
Mestu Holíč z Úradu vlády SR.
Za získaný dotačný príspevok primátor 
verejne poďakoval premiérovi i splno-
mocnencovi vlády pre šport a vyjadril 
presvedčenie, že aj s touto finančnou 
dotáciou vybudované už tretie mi-
niihrisko v Holíči si nájde množstvo 
priaznivcov a trvalé využitie pre rôzne 

druhy športu. Primátor s vďakou prijal 
od Petra Pellegriniho ako pamätný 
dar jeden zo štátnych symbolov, vlaj-
ku Slovenskej republiky s venovaním 
predsedu Národnej rady SR.

Najvyšší predstaviteľ mesta sa potom 
s trojicou hostí ujal milej povinnosti 
a slávnostným prestrihnutím pásky 
odovzdali multifunkčné ihrisko do uží-
vania.
Športovisko v areáli svojej školy po 
prvýkrát oficiálne otestovali šiesta-
ci  exhibičným futbalovým zápasom. 
Úvodný kop patril nášmu bývalému 

futbalistovi a reprezentačnému tréne-
rovi Dušanovi Galisovi. Vo vzájomnom 
súboji boli úspešnejší chlapci zo 6.B, 
ktorí porazili súpera zo 6.A v pomere 
6:3. O víťazstve svojho tímu rozhodli 

tromi gólmi Henrich Fekete, po jednom 
presnom zásahu pridali Andreas Csá-
ky, Martin Kunovský a Filip Hrušecký.
Novootvorené ihrisko predstavuje 
kompaktnú plochu 33 x 18 metrov, 
vybudovanú z odolných, trvácnych 
a ľahko udržiavateľných materiálov. 
Povrch tvorí umelý trávnik vyplnený 
kremičitým pieskom. S vybaveným prí-
slušenstvom tu bude možné hrať mini 
futbal, basketbal, tenis i volejbal, a to 
aj po zotmení a večer vďaka umelému 
osvetleniu.
Viacúčelové ihrisko ocení aj samotná 
škola. Podľa slov jej riaditeľa zapadá 
do športového areálu a koncepcie te-
lesnej a športovej výchovy vzdeláva-
cieho procesu. V neposlednom rade 
pomôže dosiahnuť pri pohybovej ak-
tivite všestrannosť a umožní napĺňať 
jeden zo zámerov, pokračovať vo vyni-
kajúcej tradícii športu v škole.

Text a foto L. Novák

Holíč má ďalšie multifunkčné ihrisko

V parlamentných voľbách sme najviac podporili SMER-SD
V sobotu 5. marca sa konali voľby do 
Národnej rady Slovenskej republiky. 
V  týchto už deviatych parlamentných 
voľbách od nežnej revolúcie v roku 
1989 sa o priazeň voličov uchádzalo 
23 politických subjektov. 
Na základe výsledkov, zverejnených 
Štatistickým úradom SR, sa víťazom 
stala strana SMER-SD, so ziskom 
28,28 %, čo jej zabezpečilo 49 kresiel 
v parlamente. Druhá v poradí, strana 
SaS, získala 12,10 % a 21 kresiel. 
Tretím najúspešnejším je hnutie OĽa-
NO-NOVA, ktorú podporilo 11,02 % 
voličov a v Národnej rade bude mať 19 
postov. Ďalšia v poradí, SNS získala 
8,64 % hlasov a 15 kresiel, Kotleba - 
Ľudová strana Naše Slovensko dostala 
8,04 % hlasov a obsadí 14 kresiel.
Do parlamentu sa dostalo aj politické 
hnutie Sme rodina - Boris Kollár s počtom 
hlasov 6,62 %, ktoré bude mať 11 kresiel, 
rovnako ako Most-Híd, ktorý volilo 6,5 % 
oprávnených voličov. Osmou parlament-
nou stranou bude strana #Sieť. Získala 
5,6 % hlasov, čo jej zabezpečilo 10 pos-
tov v budúcej Národnej rade.
Volebná účasť na Slovensku dosiahla 
59,82 %. V samotnom Holíči bola účasť 
na voľbách 54,69%. Z celkového počtu 
9065 občanov zapísaných v zoznamoch 
voličov prišlo k volebným schránkam 
4958 občanov. Platných odovzdaných 
hlasovacích lístkov bolo 4864. 
Medzi Holíčanmi získala najväčšiu 
podporu strana SMER-SD, ktorú voli-
lo 1240 občanov, čo je 25,5 percenta. 
Ako druhá sa umiestnila SaS s pod-
porou 709 voličov a ziskom 14,6 %, 

tretí v  poradí skončili OĽaNO-NOVA, 
ktorým dalo svoj hlas 694 voličov, čo 
je 14,3%. Štvrtý najvyšší počet, 523 
hlasov a 10,8%, získala strana Kotle-
ba-Ľudová strana Naše Slovensko, 
ako piate skončilo politické hnutie Sme 
rodina - Boris Kollár so ziskom 417 hla-
sov, čo je 8,6%.
Z kandidátov do NR SR z mesta Holíč, 
z pohľadu preferenčných hlasov, bola 
najúspešnejšia Viera Kučerová zo stra-
ny SMER-SD, ktorá dostala podporu 

248 holíčskych voličov. Druhý najvyšší 
počet, 70 preferenčných hlasov, získal 
Igor Bartošík z KDH, nasledujú Michal 
Jánošík s 22 a Roman Hrnčirík s dvad-
siatimi hlasmi, obaja z SDKÚ-DS. 16 
hlasov dostal kandidát KSS Jaroslav 
Studený, o šesť hlasov menej získal 
Miroslav Jobus z SDKÚ-DS. Po šies-
tich hlasoch získali zhodne Radoslav 
Kalný z Most-Híd a Dušan Štrbáň, 
kandidujúci za Slovenskú občiansku 
koalíciu. Z uverejneného zoznamu zvo-

lených poslancov na základe údajov 
Štatistického úradu SR je zrejmé, že 
Holíč tentoraz svojho zástupcu v  slo-
venskom parlamente mať nebude. (ln)

Zdroj: Štatistický úrad SR

Ako sme volili v Holíči:

Ďakujem všetkým, ktorí mi v parla-
mentných voľbách 2016 odovzdali 
svoj hlas.

JUDr. Viera Kučerová, 
kandidátka, strana SMER-SD
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Našim ženám k sviatku
Už viac ako storočie sa s  ôsmym 
marcom spája významný sviatok 
– Medzinárodný deň žien. Predsta-
viteľky nežnejšieho pohlavia si pri 
tejto príležitosti každoročne uctie-
va aj Mesto Holíč. Práve v  deň ich 
sviatku pre ne pripravilo slávnostné 
podujatie, ktoré sa po prvýkrát ko-
nalo v   priestoroch zrekonštruova-
ného objektu bývalej tabačiarne. 
Na spoločné oslavy prijalo pozvanie 
viac ako 260 žien z firiem, inštitúcií 
a spoločenských a iných organizá-
cií pôsobiacich v Holíči. Ako jedna 
z hostí sa na slávnosti zúčastnila aj 
bývalá poslankyňa Národnej rady 
SR Viera Kučerová. Každú z  pri-
chádzajúcich dám vítali a obdarovali 
živým kvetom ruže študenti SOŠ Jo-

zefa Čabelku, oblečení v dobových 
kostýmoch.
Po oficiálnom privítaní moderátorom 
Františkom Janečkom sa so slovami 
vďaky a  úcty prihovoril prítomným 
ženám primátor Zdenko Čambal. Vy-
jadril svoj obdiv k náročnému posla-
niu, ktoré napĺňajú v  každodennom 
živote nielen v profesionálnej oblasti, 
ale mnohé tiež výchovou detí a sta-
rostlivosťou o rodinu.
Ako malé prekvapenie a  zároveň 
symbolický darček venovali orga-
nizátori oslávenkyniam vystúpenie 
trojice spevákov, známych ako La 
Gioia. Peter Ďurovec, Matej Va-
ník a  Peter Ševčík rozozneli sálu 
skladbami svetovej hudobnej scény, 
ale tiež pozoruhodnými úpravami 

známych slovenských a českých 
hitov, zaspievaných v rôznych sveto-
vých jazykoch.
Nevšedným darčekom prispeli k sláv-
nostnej atmosfére aj študenti Strednej 
odbornej školy, z hotelovej akadémie 
na Námestí sv. Martina. Pred zrakmi 
prítomných predviedli kúsok svojho 
barmanského umenia prípravou ná-
pojov, ktorými potom ponúkli prítom-
né dámy. Svoj talent potvrdil jeden 
zo študentov ukážkou sabráže, teda 
technikou, ktorou sa pri slávnostných 
príležitostiach otvára šampanské 
useknutím hrdla fľaše šabľou.
Po barmanskej šou zavládla 
v  priestoroch sály opäť radosť. Tak 
totiž znie preklad talianskeho názvu 
La Gioia, trojice interprétov, ktorá 

holíčskym oslávenkyniam ponúkla 
nevšedný hudobný zážitok. Takmer 
romantickú atmosféru, ktorú svojimi 
piesňami dokázali vytvoriť, vďačné 
ženské obecenstvo odmenilo hlasi-
tým potleskom v stoji. Okrem dojmov 
z kultúrneho programu si záujemky-
ne mohli odniesť aj autogramy či 
spoločnú snímku s trojicou účinkujú-
cich spevákov a zvyšok oslavy spojiť 
s prehliadkou zrekonštruovaných 
priestorov s posedením pri oku laho-
diacom občerstvení.
Poprajme našim ženám, aby sa 
z  podobných príjemných udalostí 
tešili nielen vo chvíľach sviatočných, 
ale aby 8. marec prežívali 365 dní 
v roku.

Text a foto L. Novák

Pod názvom Cesta okolo sveta po-
núklo Centrum voľného času prázd-
ninujúcim školákom týždeň plný hier, 
súťaží a zábavy. Tridsať detí vo veku 
od 6 do 12 rokov spoznalo každý 
deň jednu svetovú krajinu či konti-
nent. Počas spoznávania Anglicka 
sa deti bližšie oboznámili aj s  ná-
rodnou kultúrou, tradičnými zvykmi 
a najmä tí najmenší sa naučili prvé 
anglické slovíčka. Ďalší deň sa pro-
stredníctvom hier, súťaží či výroby 
kulís dozvedeli veľa zaujímavého 
o tzv. čiernom kontinente. Na pomy-
selnej ceste okolo sveta sa dostali 
z horúcej Afriky až za polárny kruh, 
do Grónska. Okrem iného spoznali 
tradičné oblečenie, kultúru, zvyky 
ale tiež príbytky typické pre Eski-
mákov. Rovnako zaujímavým bol aj 

štvrtý deň prázdninového pobytu. Do 
Centra voľného času zavítala dvojica 
hostí, Anna Galovičová, zakladateľ-
ka Spoločnosti slovensko-indického 
priateľstva  a Ivan Malek, znalec In-
die a cvičiteľ jógy.  Deťom porozprá-
vali a  pútavou formou priblížili túto 
jednu z najväčších a najľudnatejších 
krajín sveta.                    
Z  pomyselnej cesty okolo sveta sa 
mladí cestovatelia vrátili na rodné 
Slovensko. Podobne ako v predošlé 
dni na nich čakalo nevšedné spo-
znávanie našej krajiny, nadobudli 
vedomosti získané zážitkovou me-
tódou. Týždenný prázdninový pobyt 
vyvrcholil súťažami a vyhodnotením 
tábora.

Text a foto L. Novák

Prázdninujúce deti cestovali okolo sveta
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Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12. 2015, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. Z tohto dôvodu sa v zozna-
me môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12. 2015. Všetky sumy sú uvedené v eurách.

Zoznam daňových dlžníkov Mesta Holíč v zmysle § 52 zákona č. 563/2009 Z.z.

Karol Schäfer - ARS 1 139.29
Daň z nehnuteľností 1 139.29

Holíč, HolíčRoman Klíma 185.45
Komunálny odpad 185.45

Plavecký Štvrtok 448/4, Plavecký ŠtvrtokAlena Knápková 162.45
Komunálny odpad 162.45

Holíč, HolíčŠtefan Kocmál 607.10
Komunálny odpad 607.10

Holíč, HolíčLibuša Kocmálová 362.58
Komunálny odpad 297.96
Pes 64.62

Trnovec č.d. 72, TrnovecJaroslav Kollár 205.18
Daň z nehnuteľností 108.82
Komunálny odpad 96.36

D.Rapanta 1534/5, HolíčMiroslav Komorník 212.65
Daň z nehnuteľností 44.02
Komunálny odpad 168.63

Holíč, HolíčFrantišek Konečný 392.62
Daň z nehnuteľností 78.99
Komunálny odpad 313.63

Holíč, HolíčJozef Korytár 228.19
Komunálny odpad 228.19

Holíč, HolíčIveta Košacká 215.75
Komunálny odpad 215.75

Bratislavská 1461/37, HolíčIngrid Kramlová 191.97
Daň z nehnuteľností 57.60
Komunálny odpad 134.37

Holíč, HolíčPatrik Kukliš 227.87
Komunálny odpad 227.87

Ulica Márie Terézie 3107/28, HolíčPeter Kurina 426.07
Komunálny odpad 359.67
Pes 66.40

Skalica, SkalicaRomana Láníková 256.48
Komunálny odpad 256.48

Holíč, HolíčVeronika Láníková 224.96
Komunálny odpad 224.96

Holíč, HolíčRenáta Lanyi 260.73
Komunálny odpad 260.73

Holíč, HolíčGabriela Lembach 291.40
Daň z nehnuteľností 29.04
Komunálny odpad 262.36

Pri kaštieli 1475/19, HolíčPeter Leška 224.95
Daň z nehnuteľností 56.32
Komunálny odpad 168.63

Holíč, HolíčPavol Lipa 1 172.03
Komunálny odpad 1 172.03

Holíč, HolíčZdenek Lipa 228.19
Komunálny odpad 228.19

Holíč, HolíčLucia Lipová 184.96
Komunálny odpad 184.96

Fyzická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Fyzická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Pittsburgská 2970/8, ŽilinaRNDr. Pavol Litva 956.66
Daň z nehnuteľností 956.66

SNP 1678/20, HolíčHana Lorencová 409.08
Komunálny odpad 409.08

Sv. Anny 465/16, HolíčZdenko Maceha 2 012.08
Daň z nehnuteľností 155.50
Komunálny odpad 1 856.58

Holíč, HolíčMilena Macejková 213.28
Komunálny odpad 213.28

Jednoradová 1539/15, HolíčJúlia Ma�ei 554.00
Komunálny odpad 554.00

M.Nešpora 1453/33, HolíčZdenka Mahutová 203.63
Komunálny odpad 203.63

Holíč, HolíčRadoslav Macháček 197.82
Komunálny odpad 197.82

M.Nešpora 1432/34, HolíčAnna Machálková 204.10
Komunálny odpad 204.10

Holíč, HolíčAnna Malagová 595.92
Komunálny odpad 595.92

Holíč, HolíčAnton Malík 167.30
Komunálny odpad 167.30

Hurbanova 478/6, HolíčEduard Malík 423.83
Komunálny odpad 423.83

Hurbanova 3149/12A, HolíčFerdinand Malík 179.41
Komunálny odpad 179.41

Hurbanova 3149/12A, HolíčJozef Malík 594.53
Komunálny odpad 594.53

Holíč, HolíčMarian Malík 228.19
Komunálny odpad 228.19

Holíč, HolíčMichal Malík 191.52
Komunálny odpad 191.52

Holíč, HolíčMiroslav Malík 430.50
Komunálny odpad 395.71
Pes 34.79

Holíč, HolíčPavel Malík 191.52
Komunálny odpad 191.52

Holíč, HolíčPavol Malík 191.52
Komunálny odpad 191.52

Marxova 780/2, KopčanyStanislav Malík 494.44
Komunálny odpad 419.87
Pes 74.57

Sasinkova 1427/22, HolíčTomáš Malík 245.46
Komunálny odpad 245.46

Hollého 954/134, HolíčAgáta Malíková 274.56
Daň z nehnuteľností 9.19
Komunálny odpad 265.37

Hurbanova 497/25, HolíčDaniela Malíková 362.39
Komunálny odpad 362.39

Hurbanova 3149/12A, HolíčKarolína Malíková 468.47
Komunálny odpad 468.47

Holíč, HolíčMartina Malíková 224.96
Komunálny odpad 224.96

Holíč, HolíčMichala Malíková 203.63
Komunálny odpad 203.63

Holíč, HolíčOtília Malíková 325.41
Komunálny odpad 325.41

Holíč, HolíčJosefa Malotová 451.38
Komunálny odpad 451.38

Holíč, HolíčJana Matějcová 550.32
Komunálny odpad 550.32

Holíč, HolíčBožena Medič 721.46
Komunálny odpad 721.46

Sv. Anny 464/15, HolíčKatarína Mentová 519.21
Komunálny odpad 519.21

Sv. Anny 464/15, HolíčVlasta Mentová 1 056.49
Daň z nehnuteľností 470.11
Komunálny odpad 486.81
Pes 99.57

Holíč, HolíčĽuboš Meszáros 160.66
Komunálny odpad 160.66

Bottova 2934/5, HolíčJán Mihok 683.18
Komunálny odpad 683.18

Holíč, HolíčTibor Mihok 175.63
Komunálny odpad 175.63

Petrova Ves č.d. 81, Petrova VesMichal Mikula - MIKON 1 142.58
Daň z nehnuteľností 1 142.58

Holíč, HolíčDana Michalovičová 312.68
Komunálny odpad 312.68

Holíč, HolíčLinda Michalovičová 239.57
Komunálny odpad 239.57

Bažantnica 398/2, HolíčJozef Mikloš 1 083.42
Daň z nehnuteľností 214.97
Komunálny odpad 778.84
Pes 89.61

Holíč, HolíčJán Mikula 349.81
Komunálny odpad 349.81

Petrova Ves č.d. 81, Petrova VesMichal Mikula 26 353.60
Daň z nehnuteľností 26 353.60

Holíč, HolíčPatrik Mikula 167.30
Komunálny odpad 167.30

Hollého 894/67, HolíčViera Mikulová 685.01
Daň z nehnuteľností 347.21
Komunálny odpad 337.80

M.Nešpora 2929/1, HolíčZuzana Mišíková 330.87
Komunálny odpad 330.87

Holíč, HolíčAnna Mokrohajská 358.98
Komunálny odpad 358.98

Holíč, HolíčMiroslav Mokrohajský 171.39
Komunálny odpad 171.39

Holíč, HolíčMiroslav Mokrohajský 179.41
Komunálny odpad 179.41

Kukučínova 1139/2, HolíčAndrea Morbacherová 279.40
Pes 279.40

Holíč, HolíčDaniela Musilová 1 751.30
Alkoholické nápoje a taba 1 751.30

SNP 1782/41, HolíčMária Nábělková 202.69
Komunálny odpad 202.69

Myjavská 35/13, ČáryNadežda Nagyová 178.37
Komunálny odpad 178.37

Mlynská 1049/1, HolíčEduard Nejedlík 378.47
Komunálny odpad 308.89
Pes 69.58

SNP 1783/45, HolíčVladimíra Nemcová 192.72
Komunálny odpad 192.72

Holíč, HolíčPeter Nemec 176.09
Komunálny odpad 176.09

Holíč, HolíčAndrea Nová 1 369.05
Komunálny odpad 1 369.05

Holíč, HolíčJana Nová 595.92
Komunálny odpad 595.92

Malé Leváre 389, Malé LeváreEmil Nový 355.36
Komunálny odpad 355.36

Ružová 795/6, HolíčDušan Ochocký 449.92
Komunálny odpad 449.92

SNP 1678/20, HolíčPeter Oliva 167.55
Daň z nehnuteľností 13.05
Komunálny odpad 144.54
Pes 9.96

Holíč, HolíčMartina Orthová 188.46
Komunálny odpad 188.46

Holíč, HolíčJaroslav Palkovič 215.91
Komunálny odpad 215.91

Holíč, HolíčJuraj Paták 326.43
Komunálny odpad 326.43

Holíč, HolíčRoman Pavelka 196.00
Komunálny odpad 179.41
Verejné priestranstvo 16.59

J.J.Boora 1466/2, HolíčJaromír Pavka 538.27
Komunálny odpad 538.27

Holíč, HolíčPatrik Pelčák 374.55
Komunálny odpad 374.55

Holíč, HolíčPeter Petrovič 167.30
Komunálny odpad 167.30

SNP 1784/46, HolíčAndrea Petrovičová 353.56
Komunálny odpad 353.56

Holíč, HolíčBeáta Pišná 179.41
Komunálny odpad 179.41

Holíč, HolíčJana Pokorná 358.85
Komunálny odpad 358.85

M.Nešpora 1428/40, HolíčMichala Poláčková 224.96
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Fyzická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Fyzická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Komunálny odpad 179.41

Kukučínova 1139/2, HolíčAndrea Morbacherová 279.40
Pes 279.40

Holíč, HolíčDaniela Musilová 1 751.30
Alkoholické nápoje a taba 1 751.30

SNP 1782/41, HolíčMária Nábělková 202.69
Komunálny odpad 202.69

Myjavská 35/13, ČáryNadežda Nagyová 178.37
Komunálny odpad 178.37

Mlynská 1049/1, HolíčEduard Nejedlík 378.47
Komunálny odpad 308.89
Pes 69.58

SNP 1783/45, HolíčVladimíra Nemcová 192.72
Komunálny odpad 192.72

Holíč, HolíčPeter Nemec 176.09
Komunálny odpad 176.09

Holíč, HolíčAndrea Nová 1 369.05
Komunálny odpad 1 369.05

Holíč, HolíčJana Nová 595.92
Komunálny odpad 595.92

Malé Leváre 389, Malé LeváreEmil Nový 355.36
Komunálny odpad 355.36

Ružová 795/6, HolíčDušan Ochocký 449.92
Komunálny odpad 449.92

SNP 1678/20, HolíčPeter Oliva 167.55
Daň z nehnuteľností 13.05
Komunálny odpad 144.54
Pes 9.96

Holíč, HolíčMartina Orthová 188.46
Komunálny odpad 188.46

Holíč, HolíčJaroslav Palkovič 215.91
Komunálny odpad 215.91

Holíč, HolíčJuraj Paták 326.43
Komunálny odpad 326.43

Holíč, HolíčRoman Pavelka 196.00
Komunálny odpad 179.41
Verejné priestranstvo 16.59

J.J.Boora 1466/2, HolíčJaromír Pavka 538.27
Komunálny odpad 538.27

Holíč, HolíčPatrik Pelčák 374.55
Komunálny odpad 374.55

Holíč, HolíčPeter Petrovič 167.30
Komunálny odpad 167.30

SNP 1784/46, HolíčAndrea Petrovičová 353.56
Komunálny odpad 353.56

Holíč, HolíčBeáta Pišná 179.41
Komunálny odpad 179.41

Holíč, HolíčJana Pokorná 358.85
Komunálny odpad 358.85

M.Nešpora 1428/40, HolíčMichala Poláčková 224.96
Komunálny odpad 224.96

Hurbanova 541/69, HolíčBohumír Polák 906.85
Daň z nehnuteľností 61.35
Komunálny odpad 845.50

Holíč, HolíčEduard Polák 209.94
Komunálny odpad 209.94

Hurbanova 541/69, HolíčJán Polák 279.78
Komunálny odpad 279.78

Hurbanova 541/69, HolíčPeter Polák 167.30
Komunálny odpad 167.30

Holíč, HolíčVladimír Polák 203.63
Komunálny odpad 203.63

Hurbanova 541/69, HolíčAnna Poláková 167.30
Komunálny odpad 167.30

Hurbanova 498/26, HolíčDenisa Poláková 312.74
Daň z nehnuteľností 18.44
Komunálny odpad 294.30

SNP 1783/44, HolíčIveta Poláková 228.85
Komunálny odpad 228.85

Hurbanova 541/69, HolíčJarmila Poláková 627.51
Komunálny odpad 627.51

Hurbanova 541/69, HolíčMária Poláková 437.11
Komunálny odpad 437.11

Lesná 2860/10, HolíčMariana Poláková 421.94
Komunálny odpad 421.94

Bernolákova 385/6, HolíčJozef Polakovič 503.94
Komunálny odpad 503.94

Holíč, HolíčPeter Pollák 228.19
Komunálny odpad 228.19

Ulica Márie Terézie 3108/31, HolíčMiroslav Porubský 192.72
Komunálny odpad 192.72

M.Nešpora 1452/31, HolíčIgor Potočiar 203.56
Daň z nehnuteľností 54.58
Komunálny odpad 148.98

Holíč, HolíčMilan Pribila 179.41
Komunálny odpad 179.41

Partizánska 1065/1, HolíčMiroslav Prušanský 192.72
Komunálny odpad 192.72

Holíč, HolíčRastislav Púček 240.47
Komunálny odpad 240.47

Roman Púček 212.83
Komunálny odpad 212.83

Holíč, HolíčMartina Púčková 188.46
Komunálny odpad 188.46

Holíč, HolíčRenáta Púčková 287.51
Komunálny odpad 287.51

D.Rapanta 1534/5, HolíčŠtefan Pukančík 203.63
Komunálny odpad 203.63

Holíč, HolíčMiroslav Rajčák 179.41
Komunálny odpad 179.41

Ulica Márie Terézie 3144/34, HolíčMiroslav Ralbovský 391.35
Komunálny odpad 391.35

Holíč, HolíčMarek Rehák 361.91
Komunálny odpad 361.91

D.Rapanta 1536/1, HolíčPavol Rehák 443.28
Daň z nehnuteľností 132.50
Komunálny odpad 111.58
Pes 199.20

Holíč, HolíčPeter Rehák 258.48
Komunálny odpad 258.48

Skalica, SkalicaKarina Reháková 386.32
Komunálny odpad 386.32

Holíč, HolíčMartina Reháková 337.44
Komunálny odpad 337.44

D.Rapanta 1536/1, HolíčRozália Reháková 211.80
Komunálny odpad 211.80

Holíč, HolíčJozef Richter 662.94
Komunálny odpad 662.94

Holíč, HolíčLadislav Richter 364.64
Daň z nehnuteľností 90.16
Komunálny odpad 274.48

Holíč, HolíčMilan Richter 359.22
Komunálny odpad 359.22

Holíč, HolíčJana Richterová 179.41
Komunálny odpad 179.41

Holíč, HolíčJarmila Richterová 224.96
Komunálny odpad 224.96

Holíč, HolíčZuzana Richterová 200.19
Komunálny odpad 200.19

Holíč, HolíčFrantišek Roháč 191.52
Komunálny odpad 191.52

Holíč, HolíčIvan Rozboril 179.41
Komunálny odpad 179.41

Hodonínska 1528/4, HolíčPeter Rozboril 798.64
Daň z nehnuteľností 704.79
Komunálny odpad 93.85

Holíč, HolíčCecília Rozborilová 269.96
Komunálny odpad 269.96

Ulica Márie Terézie 3239/67, HolíčMária Ružičková 192.72
Komunálny odpad 192.72

Holíč, HolíčMilada Sentešiová 185.48
Daň z nehnuteľností 40.94
Komunálny odpad 144.54

Hurbanova 499/27, HolíčDušan Schneider 167.30
Komunálny odpad 167.30

Holíč, HolíčDana Skočíková 439.46
Komunálny odpad 439.46

Holíč, HolíčBohumil Skupin 240.47
Komunálny odpad 240.47

M.Nešpora 1431/35, HolíčJán Skupin 736.17
Komunálny odpad 736.17

Holíč, HolíčElena Skupinová 191.52
Komunálny odpad 191.52

Helena Sladká 171.38
Daň z nehnuteľností 108.88
Komunálny odpad 62.50

Štúrova 580/15, HolíčMária Sladká 316.21
Daň z nehnuteľností 5.67
Komunálny odpad 310.54

Štúrova 580/15, HolíčMilan Sladký 166.59
Daň z nehnuteľností 11.34
Komunálny odpad 155.25

Pri kaštieli 1476/16, HolíčLukáš Sloboda 191.52
Komunálny odpad 191.52

Pri kaštieli 1473/21, HolíčMichal Sloboda 179.41
Komunálny odpad 179.41

Pri kaštieli 1476/16, HolíčPavol Sloboda 191.52
Komunálny odpad 191.52

Kpt.Nálepku 1213/3, HolíčRadoslav Sloboda 174.03
Daň z nehnuteľností 79.80
Komunálny odpad 94.23

Pri kaštieli 1476/16, HolíčTerézia Slobodová 307.41
Komunálny odpad 307.41

Holíč, HolíčVladimír Smolen 214.23
Komunálny odpad 214.23

Podunajská 11905/3, Bratislava-Podunajské
Biskupice

Jana Smolinská 310.26

Komunálny odpad 310.26

Holíč, HolíčZdenko Smyčka 167.30
Komunálny odpad 167.30

Holíč, HolíčRóbert Soltyš 179.41
Komunálny odpad 179.41

Pri kaštieli 1474/20, HolíčDáša Sprušanská 265.49
Pes 265.49

Bottova 2934/4, HolíčTibor Stronga 172.97
Komunálny odpad 172.97

Hurbanova 542/70, HolíčHermina Šarközyová 1 240.81
Daň z nehnuteľností 118.35
Komunálny odpad 1 112.50
Pes 9.96

Holíč, HolíčJozef Šebesta 222.04
Komunálny odpad 222.04

SNP 1683/32, HolíčMarian Šenigla 503.44
Komunálny odpad 337.44
Pes 166.00

Ulica Márie Terézie 3145/35, HolíčDarina Šestáková 560.19
Komunálny odpad 560.19

Holíč, HolíčFrantišek Ševčík 260.35
Komunálny odpad 240.47
Pes 19.88

Ulica Márie Terézie 3144/34, HolíčMiroslav Ralbovský 391.35
Komunálny odpad 391.35

Holíč, HolíčMarek Rehák 361.91
Komunálny odpad 361.91

D.Rapanta 1536/1, HolíčPavol Rehák 443.28
Daň z nehnuteľností 132.50
Komunálny odpad 111.58
Pes 199.20

Holíč, HolíčPeter Rehák 258.48
Komunálny odpad 258.48

Skalica, SkalicaKarina Reháková 386.32
Komunálny odpad 386.32

Holíč, HolíčMartina Reháková 337.44
Komunálny odpad 337.44

D.Rapanta 1536/1, HolíčRozália Reháková 211.80
Komunálny odpad 211.80

Holíč, HolíčJozef Richter 662.94
Komunálny odpad 662.94

Holíč, HolíčLadislav Richter 364.64
Daň z nehnuteľností 90.16
Komunálny odpad 274.48

Holíč, HolíčMilan Richter 359.22
Komunálny odpad 359.22

Holíč, HolíčJana Richterová 179.41
Komunálny odpad 179.41

Holíč, HolíčJarmila Richterová 224.96
Komunálny odpad 224.96

Holíč, HolíčZuzana Richterová 200.19
Komunálny odpad 200.19

Holíč, HolíčFrantišek Roháč 191.52
Komunálny odpad 191.52

Holíč, HolíčIvan Rozboril 179.41
Komunálny odpad 179.41

Hodonínska 1528/4, HolíčPeter Rozboril 798.64
Daň z nehnuteľností 704.79
Komunálny odpad 93.85

Holíč, HolíčCecília Rozborilová 269.96
Komunálny odpad 269.96

Ulica Márie Terézie 3239/67, HolíčMária Ružičková 192.72
Komunálny odpad 192.72

Holíč, HolíčMilada Sentešiová 185.48
Daň z nehnuteľností 40.94
Komunálny odpad 144.54

Hurbanova 499/27, HolíčDušan Schneider 167.30
Komunálny odpad 167.30

Holíč, HolíčDana Skočíková 439.46
Komunálny odpad 439.46

Holíč, HolíčBohumil Skupin 240.47
Komunálny odpad 240.47

M.Nešpora 1431/35, HolíčJán Skupin 736.17
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Komunálny odpad 736.17

Holíč, HolíčElena Skupinová 191.52
Komunálny odpad 191.52

Helena Sladká 171.38
Daň z nehnuteľností 108.88
Komunálny odpad 62.50

Štúrova 580/15, HolíčMária Sladká 316.21
Daň z nehnuteľností 5.67
Komunálny odpad 310.54

Štúrova 580/15, HolíčMilan Sladký 166.59
Daň z nehnuteľností 11.34
Komunálny odpad 155.25

Pri kaštieli 1476/16, HolíčLukáš Sloboda 191.52
Komunálny odpad 191.52

Pri kaštieli 1473/21, HolíčMichal Sloboda 179.41
Komunálny odpad 179.41

Pri kaštieli 1476/16, HolíčPavol Sloboda 191.52
Komunálny odpad 191.52

Kpt.Nálepku 1213/3, HolíčRadoslav Sloboda 174.03
Daň z nehnuteľností 79.80
Komunálny odpad 94.23

Pri kaštieli 1476/16, HolíčTerézia Slobodová 307.41
Komunálny odpad 307.41

Holíč, HolíčVladimír Smolen 214.23
Komunálny odpad 214.23

Podunajská 11905/3, Bratislava-Podunajské
Biskupice

Jana Smolinská 310.26

Komunálny odpad 310.26

Holíč, HolíčZdenko Smyčka 167.30
Komunálny odpad 167.30

Holíč, HolíčRóbert Soltyš 179.41
Komunálny odpad 179.41

Pri kaštieli 1474/20, HolíčDáša Sprušanská 265.49
Pes 265.49

Bottova 2934/4, HolíčTibor Stronga 172.97
Komunálny odpad 172.97

Hurbanova 542/70, HolíčHermina Šarközyová 1 240.81
Daň z nehnuteľností 118.35
Komunálny odpad 1 112.50
Pes 9.96

Holíč, HolíčJozef Šebesta 222.04
Komunálny odpad 222.04

SNP 1683/32, HolíčMarian Šenigla 503.44
Komunálny odpad 337.44
Pes 166.00

Ulica Márie Terézie 3145/35, HolíčDarina Šestáková 560.19
Komunálny odpad 560.19

Holíč, HolíčFrantišek Ševčík 260.35
Komunálny odpad 240.47
Pes 19.88

Fyzická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

Fyzická osoba 	 Adresa	 Spolu
		  Druh dane	 Nedoplatok

SNP 1784/46, HolíčIgor Šimonovič 277.31
Komunálny odpad 277.31

Holíč, HolíčIda Šindelářová 383.07
Komunálny odpad 383.07

Pri kaštieli 1473/21, HolíčElena Šírová 216.81
Komunálny odpad 216.81

Sasinkova 1427/24, HolíčBlažena Šišuláková 172.72
Komunálny odpad 172.72

Holíč, HolíčMiroslav Špaček 445.38
Daň z nehnuteľností 182.37
Komunálny odpad 228.19
Pes 34.82

Holíč, HolíčHelena Šromová 167.30
Komunálny odpad 167.30

D.Rapanta 1535/8, HolíčDana Šte�eková 284.82
Komunálny odpad 284.82

SNP 1678/19, HolíčElena Šteigerová 180.20
Komunálny odpad 180.20

Holíč, HolíčStanislav Šulák 412.84
Komunálny odpad 319.29
Pes 49.73
Verejné priestranstvo 43.82

Holíč, HolíčEtela Šulcová 203.63
Komunálny odpad 203.63

Holíč, HolíčRastislav Šupík 200.91
Komunálny odpad 200.91

Holíč, HolíčBronislava Šupíková 215.91
Komunálny odpad 215.91

Holíč, HolíčMilan Švec 215.91
Komunálny odpad 215.91

Holíč, HolíčFrantišek Tanko 240.47
Komunálny odpad 240.47

Holíč, HolíčJozef Tobiáš 215.91
Komunálny odpad 215.91

Peter Tokoš 243.44
Komunálny odpad 143.90
Pes 99.54

SNP 1668/1, HolíčDenisa Tokošová 203.90
Komunálny odpad 203.90

Holíč, HolíčPeter Tomša 167.30
Komunálny odpad 167.30

Jesenského 1044/36, HolíčPeter Tongeľ 192.72
Komunálny odpad 192.72

Polní 1524, Slavkov U BrnaIvana Trnková 353.42
Komunálny odpad 353.42

Holíč, HolíčMarián Túbl 228.91
Komunálny odpad 228.91

Holíč, HolíčLadislav Tulík 215.91
Komunálny odpad 215.91

Nám. Snp 830/69, BrodskéRužena Uherková 185.04
Komunálny odpad 185.04

Holíč, HolíčViera Uranová 161.09
Komunálny odpad 161.09

SNP 1668/1, HolíčMartin Vajay 168.50
Daň z nehnuteľností 30.43
Komunálny odpad 138.07

Holíč, HolíčLucia Valachovičová 215.91
Komunálny odpad 215.91

Priateľstva 623/13, HolíčViera Vallová 275.37
Daň z nehnuteľností 58.56
Komunálny odpad 216.81

SNP 1678/19, HolíčAnton Vanek 295.28
Komunálny odpad 295.28

Holíč, HolíčMarián Jozef Vanek 270.61
Daň z nehnuteľností 58.93
Komunálny odpad 211.68

Holíč, HolíčTomáš Vanek 375.51
Komunálny odpad 348.96
Pes 26.55

Holíč, HolíčGabriela Vaňková 167.30
Komunálny odpad 167.30

SNP 1678/19, HolíčMagdaléna Vaňková 216.81
Komunálny odpad 216.81

Bratislavská 119, KopčanyLibor Varmuža 743.34
Daň z nehnuteľností 743.34

Holíč, HolíčMarek Vass 207.78
Komunálny odpad 207.78

Priateľstva 614/4, HolíčJozef Vašek 628.06
Daň z nehnuteľností 113.05
Komunálny odpad 515.01

Hurbanova 541/69, HolíčĽuboš Vašek 167.30
Komunálny odpad 167.30

Hurbanova 545/73, HolíčMiroslav Vašek 937.77
Komunálny odpad 937.77

Hurbanova 492/20, HolíčOndrej Vašek 528.88
Komunálny odpad 528.88

Holíč, HolíčPavel Vašek 560.12
Daň z nehnuteľností 14.72
Komunálny odpad 545.40

Hurbanova 489/17, HolíčStanislav Vašek 340.09
Komunálny odpad 270.38
Pes 69.71

Holíč, HolíčBožena Vašková 179.41
Komunálny odpad 179.41

Lesná 2860/10, HolíčKristína Vašková 327.96
Komunálny odpad 327.96

Hurbanova 492/20, HolíčLenka Vašková 657.66
Daň z nehnuteľností 61.74
Komunálny odpad 595.92

Hurbanova 489/17, HolíčLucia Vašková 515.51

Komunálny odpad 185.04

Holíč, HolíčViera Uranová 161.09
Komunálny odpad 161.09

SNP 1668/1, HolíčMartin Vajay 168.50
Daň z nehnuteľností 30.43
Komunálny odpad 138.07

Holíč, HolíčLucia Valachovičová 215.91
Komunálny odpad 215.91

Priateľstva 623/13, HolíčViera Vallová 275.37
Daň z nehnuteľností 58.56
Komunálny odpad 216.81

SNP 1678/19, HolíčAnton Vanek 295.28
Komunálny odpad 295.28

Holíč, HolíčMarián Jozef Vanek 270.61
Daň z nehnuteľností 58.93
Komunálny odpad 211.68

Holíč, HolíčTomáš Vanek 375.51
Komunálny odpad 348.96
Pes 26.55

Holíč, HolíčGabriela Vaňková 167.30
Komunálny odpad 167.30

SNP 1678/19, HolíčMagdaléna Vaňková 216.81
Komunálny odpad 216.81

Bratislavská 119, KopčanyLibor Varmuža 743.34
Daň z nehnuteľností 743.34

Holíč, HolíčMarek Vass 207.78
Komunálny odpad 207.78

Priateľstva 614/4, HolíčJozef Vašek 628.06
Daň z nehnuteľností 113.05
Komunálny odpad 515.01

Hurbanova 541/69, HolíčĽuboš Vašek 167.30
Komunálny odpad 167.30

Hurbanova 545/73, HolíčMiroslav Vašek 937.77
Komunálny odpad 937.77

Hurbanova 492/20, HolíčOndrej Vašek 528.88
Komunálny odpad 528.88

Holíč, HolíčPavel Vašek 560.12
Daň z nehnuteľností 14.72
Komunálny odpad 545.40

Hurbanova 489/17, HolíčStanislav Vašek 340.09
Komunálny odpad 270.38
Pes 69.71

Holíč, HolíčBožena Vašková 179.41
Komunálny odpad 179.41

Lesná 2860/10, HolíčKristína Vašková 327.96
Komunálny odpad 327.96

Hurbanova 492/20, HolíčLenka Vašková 657.66
Daň z nehnuteľností 61.74
Komunálny odpad 595.92

Hurbanova 489/17, HolíčLucia Vašková 515.51

MESTO INFORMUJE

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY v IBV (RODINNÉ DOMY)
I. polrok 2016

Zvoz haluziny (konárov z  jarného orezu) sa uskutoční v  mesiaci 
apríl 2016 nasledovne:
4.4. 2016 (pondelok)
ulice Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29. augusta, Budovateľská, Ga-
garinova, rodinné domky     
5.4. 2016 (utorok)
ulice Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadióne, Športová, Vysoká, 
Palárikova, Sibírska, Veterná
6.4. 2016 (streda)
ulice Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. 
Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jednoradová, 
Hollého, Ružová, Staničná      
7.4. 2016 (štvrtok)
ulice Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Betlehém, Svätojánska, Kopčan-
ská, Kollárova, Hurbanova, Sv. Anny, Zámocká, Bažantnica, Školská, 
Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, Ul. Márie 
Terézie.

Dôrazne upozorňujeme občanov, aby konáre vyložili večer pred 
stanoveným dňom zvozu alebo ráno pred 8,00 hod. v deň zvozu. 
Konáre je treba zviazať do primeraných otiepok o  objeme cca 
1 m3. Nahromadené voľné kopy konárov a neskrátené celé konáre 
nebudú odvezené ! 
Prosíme občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov 
a termínov zvozu. V prípade, že príde k vyloženiu konárov v iný 
deň ako  je stanovené resp. nebudú v otiepkach,  bude toto kona-
nie považované za nelegálne a dotyčným občanom uložená  blo-
ková pokuta za založenie  čiernej skládky!
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame 
o využitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom kompos-
tovisku alebo vo svojej záhradke. Vo všeobecnosti však naďalej platí, že 
občania môžu počas celého kalendárneho roka uložiť orezané konáre 
na Zbernom dvore odpadov na Svätojánskej ul.  

Mesto Holíč, Oddelenie výstavby a životného prostredia

Pokračovanie zoznamu daňových dlžníkov bude zverejnené v nasledujúcom čísle.
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Podporná aktivita pre obyvateľstvo - otvorený úrad
Od júna 2015 okres Skalica podpornou aktivitou otvoreného úradu poskytuje 
bezplatné poradenstvo o možnostiach využitia mediácie pre občanov, podnika-
teľov, zástupcov škôl a iných inštitúcií, ktorých sa dotýka akýkoľvek konflikt či 
právny spor. Tieto služby je možné využiť naďalej od januára 2016 každú stredu 
na Okresnom úrade Skalica v čase od 9 do 12:00 hod. Bližšie informácie náj-
du občania na stránkach miest a obcí. Vzhľadom na neustále narastajúci počet 
klientov je existencia a fungovanie Otvoreného úradu potrebná a dôvodná. 
Jeho pôsobenie, ako to vyplýva zo štatistík a výsledkov možno hodnotiť vysoko 
pozitívne, o čom neraz svedčia aj ohlasy samotných občanov. K dôležitým pri-
oritám Otvoreného úradu patrí aj intenzívna informovanosť širokej verejnosti 
o činnosti a poskytovaných službách ako aj poskytovanie informácií súvisia-
cich s aktuálnou problematikou v niektorých právnych oblastiach. Spolupráca 
s obcami, mestami okresu Skalica a z toho vyplývajúce pravidelné zvyšovanie 
informovanosti o podpornej aktivite Otvoreného úradu, jeho pôsobnosti a akti-
vitách, poskytuje verejnosti akúsi cestu k dostupnejšej právnej pomoci.
Najviac občania využili služby Otvoreného úradu v otázkach pracovno-práv-
nych ako je nevyplatenie mzdy, neplatné skončenie pracovného pomeru..., 
rodinných sporoch - pri určovaní starostlivosti o dieťa, vyplácania výživného, 
styku s dieťaťom či vysporiadania spoluvlastníctva partnerov, občiansko práv-
nej oblasti - nájomníkmi a majiteľmi domov, pri vymáhaní dlhov, dedičských 
sporoch. Spory medzi občanom a pracovníkmi samosprávy i štátnej sprá-
vy - celý rad sporov, ktorými sa zaoberajú priestupkové komisie pri obecných 
a mestských úradoch, komunitné spory. Spory v školách medzi učiteľom a žia-
kom. Obchodné spory - pri neplnení si zmluvných záväzkov, pri bankových či 
nebankových dlhoch aj exekúciách fyzických aj právnických osôb.
Od januára 2016 začali využívať naše služby aj firmy a organizácie, z dôvodu 
minimalizácie fluktuácie, zvýšenie ekonomickej efektivity, zároveň je to veľkým 
prínosom pre obce a mestá, čím sa znížila nezamestnanosť. 
Až 90% občanov je spokojných s priebehom a výsledkom rokovaní, naproti 
tomu so súdnym rozhodnutím len 45% účastníkov a 35% z nich sa do dvoch 
rokov opäť obracia na súd. Mimosúdne riešenie veci je za terajšieho systému 
súdnictva najefektívnejšie. Snažím sa to presadzovať v čo najväčšej miere, hlav-
ne v civilných veciach, tvrdí Tatiana Chanečková, právnička, riaditeľka mediatu. 
Naším cieľom je prinášať pridanú hodnotu, ktorú garantujeme profesionálnymi 
odborníkmi.

www.mediat .sk.
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Kráľom čitateľov 2016 
Mária Valúchová

Už budeme iba spomínať, drahý náš,  
ale ver, že v týchto spomienkach  
nám budeš inšpiráciou a vzorom. 

Ďakujem za odprevadenie na poslednej ceste 
nášho drahého zosnulého, 

 pána Ferdinanda Ivana z Kopčian,  
ktorý nás opustil 19. februára vo veku 74 rokov. 

Zároveň ďakujeme za kvetinové dary a slová útechy.  
Darina, syn Fero, vnuk Ferko  

a dcéra Iveta s rodinou.

9. marca uplynulo 9 rokov od úmrtia  
milovaného manžela, nášho otca, brata a strýka 

Pavla Grňu.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.               

S láskou spomína manželka, syn Michal s rodinou, 
dcéra Pavlínka a ostatná rodina.

12. marca sme si pripomenuli  
10. výročie úmrtia manžela, otca a dedka,  

pána Richarda Hrnčiríka z Holíča.
S úctou a láskou spomínajú manželka Ružena, 

deti, vnučka a ostatná rodina. 

Odišla si tíško z nášho života, ale krásne spomien-
ky a večná láska v nás stále ostávajú, pretože ten, 

kto žije v našich srdciach, nikdy neumiera.
15. marca 2016 si pripomíname  
2. výročie úmrtia našej milovanej  

Mgr. Ivety Hájkovej rod. Hladíkovej.
S úctou spomína manžel, syn, brat s manželkou, 

ostatná rodina a všetci priatelia.

V rámci týždňa slovenských knižníc 2016 sa 2. marca v detskom odde-
lení mestskej knižnice v Holíči konalo už tradične podujatie Kráľ čitate-
ľov, zamerané na podporu čítania detí. Kráľovského súboja sa zúčastnili 
najaktívnejší detskí čitatelia z 3. – 4. ročníkov základných škôl v Holíči. 
20 súťažiaci sa s odvahou a múdrosťou popasovali s úlohami, ktoré pre-
verili ich orientáciu  v kráľovstve kníh, preverili ich čitateľskú zručnosť, 
tiež si  otestovali svoju pamäť a museli zvládnuť aj písmenkové bludisko 
či literárny minitestík. Najväčší počet bodov a titul Kráľa čitateľov 2016 
získala Mária Valúchová zo Základnej školy Školská. Kráľovná bude 
vládnuť 12 mesiacov s čitateľskými výhodami, ale aj s povinnosťou. Tou 
najdôležitejšou úlohou bude, aby svojich kamarátov presvedčila o tom, 
že čítanie je dôležité, príjemné a zábavné. Všetci zúčastnení boli od-
menení malým darčekom. Napriek pretrvávajúcemu názoru, že súčasné 
deti nečítajú, alebo že čítajú málo, predsa len musím skonštatovať, že 
niektoré deti čítajú rady, čo dokazuje aj táto súťaž v čítaní. 

Silvia Lukovičová, knihovníčka Msk Holíč
Foto: Z. Cintulová

Spomienka na pani Ľudmilu Ščúryovú,  
rodenú Šuríkovú

Odišla si bez rozlúčky, odišla si náhle,  
spomíname potichučky, myslíme na Teba stále.

19. marca uplynie prvý smutný rok, čo si nás navždy 
opustila. S láskou spomína manžel, dcéry, synovia 

s rodinami a vnúčatami, mama i ostatná rodina.

22. marca to bude 16 rokov,  
čo nás bez slova rozlúčky navždy opustila  

pani Bernardína Jurčová.
Odišla tichučko k nebeskému otcovi snívať svoj večný 

sen. Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.
Zároveň si pripomíname 8 rokov od chvíle,  
čo nás 16. februára opustil milovaný otec,  

pán Stanislav Jurča.
Kto ho poznal, si spomenie... Dobrý človek nikdy 

nezomiera v srdciach tých, ktorí ho milovali.                                                           
S láskou a úctou spomína dcéra Monika s rodinou.

Koho sme milovali, na toho nikdy nezabudneme.
25. marca uplynie smutný rok, čo nás navždy opustil 

pán Vladimír Dvořák z Holíča.
S láskou spomínajú a sviečky zapaľujú priateľka Irena, 

mama Anna, bratia a sestra s rodinami a kamaráti.

Čas plynie, smútok zostáva, strata v srdci bolieť 
neprestáva.

30. 3. uplynú tri roky, čo nás navždy opustil milova-
ný manžel, otec a dedo,  

pán Ján Valášek.
S bolesťou v srdci spomínajú manželka, dcéry 

a syn s rodinami.

ZÁPIS DO MŠ
Oznamujeme rodičom, že zápis detí do MŠ na školský rok 
2016/17 bude prebiehať v dňoch 17.05.2016 od 13.00 - 
17.00 v priestoroch MŠ Lúčky a 18.05.2016 od 13.00 - 17.00 
v priestoroch EP J. Čabelku. 

Zápis sa týka detí nar. od r. 2010 do 31. augusta 2013. Žia-
dosti rodičov detí narodených od 9/2013 do 5/2014 budú 
riadne zaevidované a tieto deti budú do MŠ zaradené, ak 
tomu dovolí kapacita MŠ.

K zápisu si treba doniesť:
•	 riadne podpísanú a vyplnenú žiadosť o prijatie
•	 rodný list dieťaťa /k nahliadnutiu
•	 Občiansky preukaz zák. zástupcu

Sládková Daša, riad. MŠ
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V nedeľu 28. februára sa športová 
hala na Kollárovej ulici stala dejis-
kom medzinárodného turnaja mlad-
ších žiakov vo futbale.
Tréner domácej Iskry Holíč Emil 
Štefanovič nasadil do turnajového 
súťaženia dve družstvá. I napriek 
veľkej snahe a športovému odhod-
laniu obidvom chýbala povestná 
trocha šťastia. Úspešnejšie Áčko 
trikrát vyhralo, dvakrát remízovalo 
a prehralo iba s najlepším tímom 
turnaja, Devínskou Novou Vsou. 
Holíčskemu B-družstvu sa nepo-
darilo získať ani jeden bod, hoci 
aspoň zopár ich malo takmer na 
dosah. Z piatich prehraných zápa-
sov až v štyroch prehralo iba o  je-
diný gól. 
Víťazom sa stala Devínska Nová 
Ves, ako druhá sa umiestnila Vra-
kuňa, tretiu priečku obsadil Sokol 
Lanžhot, štvrté miesto si vybojovalo 

A-družstvo Iskry Holíč (na spoloč-
nej snímke s B-družstvom). Na ďal-
ších troch priečkach sa umiestnili 
FKM Morava, Brezová pod Bradlom 

a béčko Holíča. Turnaj bol súčas-
ťou zimnej futbalovej prípravy ho-
líčskych žiakov, ktorú zakončia vo 
finále Hodonínskej sálovej ligy, kde 

sa obidva žiacke tímy Iskry Holíč 
prebojovali.

ČISTENIE A TEPOVANIE
•	 čistenie a tepovanie interiérov áut
•	 čistenie kobercov, pohoviek
•	 upratovacie služby
•	 odstraňovanie graffiti
•	 čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Turnajové súperenie žiackych futbalových tímov

Text: L. Novák, foto K. Vikor.
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ŠPORT

ROZPIS majstrovských futbalových zápasov 
roč. 2015/2016 – jarná časť

III. LIGA  STRED  - starší  a mladší žiaci
		                     SŽ	 MŽ                
10. kolo:	 SO	 19.03. 2016 o 12,00 h.	 o 14,00 h	 Holíč - Šoporňa
11. kolo: 	 SO	 26.03. 2016 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Kúty - Holíč   
12. kolo:	 SO	 02.04. 2016 o 12,00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Močenok    
13. kolo:	 SO	 09.04. 2016 o 12,00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Hlohovec  
14. kolo:	 SO 	 06.04. 2016 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Topoľčany „B“ - Holíč
15. kolo:	 SO	 23.04. 2016 o 12.00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Nitra „B“ 
16. kolo:	 NE	 30.04. 2016 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Gbely - Holíč  
17. kolo:	 SO	 07.05. 2016 o 12,00 h.	 o 14,00 h.	 Holíč - Senica „B“
18. kolo:	 NE	 15.05. 2016 o 10,00 h.	 o 12,00 h.	 Sereď - Holíč                      

MO PRÍPRAVKY   
8. kolo:	 SO	 30.04. 2016 o 10,00 hod.	 Holíč - Gbely    
9. kolo:	 SO	 07.05. 2016 o 17,00 hod.	 Petrova Ves - Holíč    
10. kolo:	 SO	 14.05. 2016 o 10,00 hod.	 Holíč - Letničie     
11. kolo:	 SO	 21.05. 2016 o 14,00 hod.	 Oreské - Holíč      
12. kolo:	 SO	 28.05. 2016 o 12,00 hod.	 Holíč - voľno    
13. kolo:	 SO	 04.06. 2016 o 10,00 hod.	 Holíč - Kopčany    
14. kolo:	 SO	 11.06. 2016 o 12,00 hod.		 Dubovce - Holíč      

ZMENY v rozpise majstrovských futbalových zápasov 
roč. 2015/16 – dorast 
16. kolo:	 ŠTV	24.03.16 o 15,00 hod.		  Bošany - Holíč  
22. kolo:	 SO	 16.04.16 o 16,00 hod.		  Papradno - Holíč  
30. kolo:	 NE	 12.06.16		  Holíč má voľno  

V úvodnom zápase odvetnej časti 
prebiehajúceho futbalového roční-
ka remízovalo A-mužstvo Iskry Ho-
líč v Kanianke 1:1. K zisku prvého 
jarného bodu nášho tímu prispel 
presným zásahom v 89. minúte 
vyrovnávajúcim gólom Mihálik. 
V tabuľke IV. ligy Severozápad pat-

rila Holíču po 16. kole 4. priečka. 
Po preloženom úvodnom zápase 
s  Bošanmi na 24. marca odohrá 
celok dorastu Iskry Holíč prvý duel 
v jarnej časti v nedeľu 13. marca na 
domácom štadióne, kde privíta sú-
pera z Trenčianskych Stankoviec.

 (ln)

Áčko odštartovalo futbalovú 
jar remízou

Monika Zavilinská slovenskou 
majsterkou v skoku vysokom 
V Bratislave sa 21. 2. uskutočnili 
Majstrovstvá Slovenska juniorov v at-
letike. Iba 16-ročná reprezentantka 
AK Junior Holíč Monika Zavilinská 
prekvapivo získala titul SR v kategórii 
junioriek v skoku vysokom. Zvíťazila 

výkonom 170 cm a svoju súperku pre-
konala o 3 cm (5. 2. skočila 174 cm). 
Monika má svojim prístupom k trénin-
gu predpoklad skočiť ešte vyššie a tak 
by mohla prekvapiť aj  16. – 17. 7. v 
gruzínskom Tbilisi na ME 17-ročných. 

Starší žiaci s finálovými 
miestenkami
V Bratislave sa 20. 2. uskutočnili 
Majstrovstvá SR v kategórii star-
ších žiakov. Atléti AK Junior Holíč 
získali cenné tri finálové umiest-
nenia do 8. miesta. Pavol Riečický 
obsadil 5. miesto v behu na 1500 
m časom 5:17,42 min, 6. miesto 
získala štafeta na 4x200 m (Riečic-

ký, Linet, Pániček, Talla), 7. miesto 
obsadil Michal Pániček v behu na 
60 m časom 8 sec (v rozbehu 7,93 
sec). Lukáš Talla sa umiestnil na 9. 
priečke v  behu na 60 m a 150 m, 
kde ho delila iba stotina sekundy od 
postupu do finále.              

Roučka

Basketbalisti doma bodovali 
MŠK BO Holíč - DSG Team Dunajská Streda 80:34 (polčas 34 :17)
Body a zostava Holíča:  Halahija 4, 
Snopko 10, Malčic 4, Rypák 8, Do-
šek 17, Bačík 11, Mihaliska, Jabornik 
23, Kovárik 3, Burský, Hladký, Oliva
27. 2. 2016 nastúpilo na domácej 
palubovke družstvo Holíča proti 
súperovi z Dunajskej Stredy. Holíča-
nia boli jasným favoritom stretnutia 

a túto úlohu napĺňali už od úvodných 
minút. Do zápasu sa úspešne zapo-
jili viacerí hráči z lavičky a tým po-
mohli ukoristiť ďalšiu výhru v aktu-
álnej sezóne. Ďakujeme fanúšikom, 
ktorí prišli v hojnom počte podporiť 
naše družstvo v tomto zápase!!!

Mario Jaborník

Workshop k Power yoge
Dňa 2. marca 2016 Aerobik klub 
Holíč usporiadal pre verejnosť 
Workshop -  Power Yoga. Zúčast-
nilo sa 24 cvičencov, ktorí si mohli 
vyskúšať ako prebieha hodina 
Power yoga. Je to cvičenie, kto-
ré dodáva telu krásu, pôvab, silu, 
energiu a pevnosť. Pravidelným 
cvičením posilníte a vytvarujete 
svaly bez nárastu svalovej hmoty, 
precvičíte všetky svalové skupiny 
vrátane tých, o ktorých existencii 
ste doposiaľ nemali tušenie. Veľ-

mi efektívne zapojíte brušné, ste-
henné svaly, nohy, paže i chrbát. 
Naučíte sa venovať prítomnému 
okamžiku, posilníte ochabnuté 
svaly a zároveň natiahnete skrá-
tené svaly. Power yoga je zaují-
mavé a populárne cvičenie pre 
ženy i mužov bez rozdielu veku. 
Lekcie môžete navštevovať už aj 
v Holíči každú stredu podvečer 
v  športovej hale na Kollárovej 
ulici.

(ip)


